

## **Доброволчеството – акт на солидарност в борбата с бедствията и пожарите (ЕСЕ)**

Доброволчеството е едно от ценните неща, които ще спасят света. В борбата с бедствията и пожарите доброволчеството е акт за солидарност. То е изключително важно качество, което притежаваме, но за жалост не всеки го използва. Добрината не трябва да се потиска, а трябва да бъде на преден план и да присъства в нашето ежедневие.

Затова и се смята за акт на солидарност. Солидарността е чувство на единство и взаимна подкрепа. Когато помогнем на някой ние се чувстваме удовлетворени от помощта, която сме дали. Заредени сме с желание и надежда да продължим напред и да съдействаме на другите.

Една от главните цели на доброволеца е да действа положително на хората по света и да им помага по различни начини. Според мен да вършиш добро е изключително важно, а понякога може да спаси и човешки живот. Например, за да подобрим борбата с пожарите и смекчим последиците от тях може да се достави ново противопожарно оборудване. В резултат на доставката, придобитите по време на обученията умения и обмяната на добри практики, ще се подобри капацитета на персонала, отговорен за борба с пожарите

Борбата с бедствията е също толкова страшна като с пожарите, защото също унищожава всичко по пътя си и последиците са ужасни. Наводненията - те могат да нанесат значителни щети на сгради, коли, мостове, пътища и дори да отнемат живота на животни и хора, особено в по-бедните страни, където няма осигурена защита срещу тях. Те са едни от най-катастрофалните природни бедствия и засягат милиони, всяка година, по целия свят. Едни такива наводнения в Карлово тази година оставиха десетки семейства без дом. Много доброволци се притекоха на помощ и хората им бяха много благодарни.

Без добротата сме за никъде. Най-вероятно ако никоой не се беше притекъл на помощ тези невинни хора щяха да преживеят ужасни мъки и страдания. За жалост живеем в общество, в което хората мислят само за себе си и водещ е егоизмът. Всички гледат само те да са добре и не се оглеждат около себе си, за да видят всъщност какво се случва с другите.

Не губим нищо като вършим добри дела и помагаме на хората в беда, защото това да си солидарен и добър не е нищо лошо, а точно обратното. Това да помогнеш на някого изпаднал в нужда е най-доброто нещо, което човек може да направи и разпръсквайки тази доброта правим не само света на другите по-добър, а и нашия собствен. Нека правим добро! Бъдещето зависи единствено и само от нас самите.

**П. Х., 18 години**, град Сливен, Професионална гимназия по икономика „Проф. д-р Димитър Табаков“, 12Б клас